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     НАЧЕЛНИКУ ОПШТИНЕ 

ПРЕДМЕТ: Извјештај о раду пољопривредног инспектора за протекли полугодишњи период. 

 

Рад пољопривредног инспектора за протекли извјештајни период заснивао се на 
провођењу обавезујућих инструкција Инспектората Републике Српске, као и редовних 
инспекцијских активност у оквиру својих надлежности у јединици локалне самоуправе,као и других 
повјерених послова у оквиру јединице локалне самоуправе, а све у циљу провођења позитивних 
законских прописа из области пољопривреде на подручју општине Невесиње. 

У току извјештајног периода у оквиру надзора пољопривредни инспектор дјеловао је 
едукативно и превентивно. 

Рад пољопривредног инспектора заснивао се и у раду Комисија за еутаназију и процјену 
штете од заразне болести  на стоци и пчелама,  и штетама од дивљих животиња и др. 

У извјештајном периоду вршена је редовна контрола промета јаких алкохолних пића и вина 
у ринфузном стању у 7 угоститељских објеката на подручју општине Невесиње, а све у циљу 
спречавања промета истих. 

Вршена је редовна контрола дистрибуције, промета и употреба минералних ђубрива и 
оплемењивача земљишта код привредних субјеката који се баве овим прометом на мало, на 
нашем подручју. Из ове области у извјештајном периоду извршене су 3 редовне 
контроле.Контролисани субјекти пословали су у складу са позитивним законским прописима. 

Вршена је редовна контрола промета сјемена и садног материјала пољопривредног 
биља.Из ове област извршене су 5 редовних контрола. У извјештајном периоду из ове области 
нису установљене неправилности код промета сјемена и садног материјала пољопривредног 
биља. 

У извјештајном периоду извршена је 1 контрола трајне промјене намјене пољопривредног 
земљишта у непољопривредне сврхе.Земљиште се из ове области прометује у складу са 
законским прописима. 

У извјештајном периоду извршена је 1 контрола привремене промјене намјене 
пољопривредног земљишта. 

У извјештајном периоду извршене су 3 редовне контроле законитог добијања и намјенског 
трошења подстицајних средстава од стране Министарства пољопривреде, шумарства и 
водопривреде Републике Српске. Код свих субјеката контроле подстицајна средства су намјенски 
утрошена у складу са важећим Правилником о условима и начину остваривања новчаних 
подстицаја за развој пољопривреде и села. 

Пољопривредни инспектор у току извјештајног периода учествовао је у раду комисије за 
процјену штете и еутаназије домаћих животиња, због појаве заразне болести на стоци и пчелама 
на територији општине Невесиње. 

ДОСТАВЉЕНО: 

1.Начелнику     ОПШТИНСКИ ПОЉОПРИВРЕДНИ ИНСПЕКТОР 

2.а/а                  Радмило Јонлија,дипл. инг.пољ. 

      ____________________________ 
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